
配件装箱单

序号 配件名称 规格型号 单位 数量 备注

1 氧化铝管 Φ100*1800mm 根 1 两根已发

2 法兰 Φ100 套 1 见实物

3 管堵 Φ85*50mm 个 4 见实物

4 硅胶 O型密封圈 Φ98*5mm 个 8 见实物

5 U 盘 个 1 见实物

6 串口线 USB 转 RS485 根 1 见实物

7 硅钼棒MR1800直棒 6/12*185*170*2 根 30 见实物

8 硅碳棒 SLD16*185*170 根 30 见实物

9 高温手套 副 1 见实物

10 隔板 185*135*20mm 个 22 补发

11 保温棉 块 2 见实物

12 1800 棒塞 Φ40/12*110mm 个 80 见实物

13 1800 棒塞 Φ40/16*110mm 个 80 见实物

14 支撑架 50*24*15/φ16mm 个 42 见实物

15 刚玉管支撑架 115*50*15/R40mm 个 12 见实物

16 钼棒支撑架 Φ3*57*15mm 个 20 见实物

17 支撑架 50*20*15/φ6mm 个 42 见实物

18 铝导电带 150*25mm 个 32 见实物

19 炉钩 1000mm 根 1 见实物

20 聚四氟管 Φ6.35 米 5 见实物

21 水管 Φ12 米 10 见实物

22 卡箍 KF25 个 2 见实物

23 不锈钢双卡套接头 Φ6.35 个 3 见实物

24 不锈钢内六角螺丝 M6*15mm 个 20 见实物

25 不锈钢内六角螺丝 M6*20mm 个 20 见实物

26 不锈钢内六角螺丝 M6*30mm 个 20 含螺母、平垫、弹垫

27 不锈钢内六角螺丝 M8*40mm 个 10 见实物

28 不锈钢内六角扳手 M2.5 M3 M4 M5 M6 把 5 各一把

29 不锈钢内六角螺丝 M6*50mm 个 10 见实物

30 不锈钢外六角螺丝 M6*30mm 个 20 含螺母、平垫、弹垫

31 不锈钢外六角螺丝 M6*25mm 个 20 含螺母、平垫、弹垫

32 固定夹 个 20 见实物

33 蝴蝶夹 个 20 见实物

34 说明书 本 1 见实物

35 热电偶 B-260 根 5 见实物

36 热电偶 S-260 根 7 见实物

37 加热棒配件 套 1 见实物

检验人


